

Kleine Anfrage

der Abgeordneten Cornelia Falken
Fraktion DIE LINKE

Thema: Reisekostenvergütung für Begleitpersonen bei Schulfahrten und -wanderungen

Fragen an die Staatsregierung:

1. Wie viele Mittel sind als Reisekostenvergütung für Begleitpersonen bei Schulfahrten und -wanderungen im laufenden Kalenderjahr ausgegeben worden?
2. Wie hoch ist die Ausschöpfung dieser Mittel in den einzelnen Regionalstellen?
3. Welche Einschränkungen erwartet das Kultusministerium für Klassen- und Schulfahrten im Schuljahr 2009/ 2010?


Cornelia Falken,
MdL

Dresden, den 3. Dezember 2009

Eingegangen am: 04. DEZ. 2009 Ausgegeben am: - 5. JAN. 2010



SÄCHSISCHES
STAATSMINISTERIUM
FÜR KULTUS UND SPORT

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM FÜR KULTUS UND SPORT
Postfach 10 09 10 · 01079 Dresden

DER STAATSMINISTER

Dresden, 21. 12. 2009

Aktenzeichen: 46-0141.50-50/704/2
(Bitte bei Antwort angeben)

Präsident des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler, MdL
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1
01067 Dresden

Kleine Anfrage der Abgeordneten Cornelia Falken, Fraktion DIE LINKE
Drs.-Nr.: 5/704
Thema: Reisekostenvergütung für Begleitpersonen bei Schulfahrten und -wanderungen

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Wie viele Mittel sind als Reisekostenvergütung für Begleitpersonen bei Schulfahrten und -wanderungen im laufenden Kalenderjahr ausgegeben worden?

Zum Stand 15.12.2009 wurden 1.294.642,14 € als Reisekostenvergütung für Begleitpersonen bei Schulfahrten ausgegeben.

Das Jahresergebnis liegt erst nach Abschluss der Buchungen in der Sächsischen Bildungsagentur zu Lasten des Haushaltsjahres 2009 vor.

Frage 2: Wie hoch ist die Ausschöpfung dieser Mittel in den einzelnen Regionalstellen?

Die zum Stand 15.12.2009 ausgegebenen Mittel verteilen sich auf die einzelnen Regionalstellen wie folgt:

238.541,21 € - SBA, Standort Chemnitz,
167.002,66 € - Regionalstelle Bautzen,
354.925,17 € - Regionalstelle Dresden,
340.816,51 € - Regionalstelle Leipzig,
193.356,59 € - Regionalstelle Zwickau.




Frage 3: Welche Einschränkungen erwartet das Kultusministerium für Klassen- und Schulfahrten im Schuljahr 2009/2010?

Gemäß Haushaltsplan 2010 stehen als Reisekostenvergütung für Begleitpersonen bei Schulfahrten 1,5 Mio € zur Verfügung.

Aufgrund der derzeit bekannten Steuerschätzung vom November 2009 können Bewirtschaftungsmaßnahmen nicht ausgeschlossen werden.

Mit freundlichen Grüßen



Prof. Dr. Roland Wöller